Приложение№5
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Llesb : mpOBEPUTH HABBLIK HAXOXKACHUS IIPOU3BOIHOM.
TexHuka opraHuzanuu paboThl B yerBepkax. Kaprouku npuiararoTcs.

Orarbl Cojiepykanue JesITeIbHOCTH yYaluxcst
1. lnnuBuyanbHast [Ipenoasaress npejjaraeT 3aganue (10cTaToyHo 6ombiroe o o6semy). Kaprouku ¢ GykBamu A,b,B.
paborTa. Ha noAroroBky 1aHHOTO 3a1aHus oTBoIUTCs 15-20 MuHyT. KaxKapli yyanuiics IMeeT CBOM BapHaHT BBITIOTHEHH

3aJlaHusl.

2. Pabota B mapax
(TOpU30OHTANBHON CBS3N)

3agaHue ocTaeTcs MPEXHUM. Yuarnecst paboTaroT B IIapax Mo KapTO4KaM ¢ OJJMHAKOBOW OYKBOM.
31ech MOXKHO MPE/UIOKUTH JIBA BapUaHTa OPraHU3aluy [PYIIIEL:
3) opraHu3aIus Pyl IPENOIaBaTEIEM.
4) VYwuarmuecst caMu BEIOMpaIOT cebe napTHepa.
[lenb JaHHOTO dTAra HAyYHThCs paboTaTh B MaJIod
IPYIIIE ¥ yXKE COBMECTHO MPHHATH COBMECTHOE PELIEHUE 10 BBIIOIHEHHMIO 3a/IaHus, & TaK JKe ¥ B3aUMOIPOBEpKa
IpaBIIIBHOCTH perreHus. Bpems 10 munyT.

3. Pabora B mapax
(BepTUKAJILHOM CBSI3H)

[Tapsl MeHsIOTCS. 3aanue ocTaeTcs npexauM. HoBble mapTHEpH! 0OMEHHMBAIOTCA CBOMM pernenueM. Takum obpasom
Ka)KIBIH YUACTHUK TPYIIIHI KIMEET BO3MOXKHOCTD BBICIYIIATE MHEHUE APYrOro, MPEIOKUTE CBOE, IOy YU ThCS
oTcTauBaTh HaiijienHoe pemienne. Bpems as o6cyxnenus 10 MuHyT

4. IlpunsTHe rpynIIoBoro
peleHus

YsteHBI IPYIIIEI COOMPAIOTCS BMECTE VIS IPUHSITHS KOJUIEKTHBHOTO perienus. Bpems obcyxnenus 10 MumyT.

Kaprouka A Kaprouka b Kaprouka B
8 y=x2 1.y=x3 1.y=x4
2 g Jx 25 x4 Jx 2.y=x6-6 Jx
3 y=§ -2x 3.y=é -4x 3.y=i -6x
X X X
4 y=x5+ 4 x*+3x x=2 4. y=x4-3 X+5x x=3 -+, y=x6-2 X 3% %2
5. vy x (%2) 5. y=x (xt+4) 5.y x (x-6)
6. y=(x>-5) (x+4) 6. y=(x*+5) (x-2) 6. y=(x*-7) (x+5)
7. ¥=xsix Gy =X o X oy xclgx
8. y=(2x%-6) (4x*+7x) 8. y=(3x*+4) 3x*-7x) B0 0) (4x'-5x)
9. y=6r-2x y=0 9. y=2x-2x* y'=0 g Syedy 2% v=0
10. y=12x-x> y/<0 10.y=7,5x>-x’y/<0 10.y=81x-3xy/<0
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